Согласие на обработку персональных данных
Я, (далее – Пользователь) в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.06 № 152-ФЗ «О персональных данных», даю согласие Главному управлению ветеринарии Удмуртской Республики (далее ГУВ УР), адрес: 426007, Россия, г.Ижевск, ул.В.Сивкова, д.120, на обработку (любое действие (операцию) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение), следующих персональных данных:
· ФИО;
· почтовый адрес;
· адрес электронной почты;
· контактные телефоны;
· иные сведения, указанные в обращении
в целях рассмотрения обращений граждан в ГУВ УР.
Срок действия Согласия на обработку персональных данных – с момента отправки вопроса, в течение 3 (трёх) лет. Согласие может быть досрочно отозвано путем подачи письменного заявления в адрес ГУВ УР.
Я предупрежден (а), что в случае отзыва согласия на обработку персональных данных ГУВ УР вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, указанных в пп. 2-11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10 Федерального закона «О персональных данных».
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